
Elenco elementi di montaggio:
A -  n°3 fasce giroletto
 (n°16 viti 6x25)
B -  n°3 barre metallo fondo contenitore
 (n°12 viti 6x25) 
C -  n°4 piedi
 (n°4 dado M10)
D -  n°2 pannelli di fondo del letto
E -  rivestimento delle fasce giro letto
F -  testiera del letto
G -  rete ortopedica a doghe
       (n°4 viti 8x50 - n°4 dadi M8)
H -  n°2 trapezio con pistoni
       (n°4 segher)
I -  n°4 angolari
L -  n°4 plastiche copri angolari
M - n°1 gancio ferma materasso

1-Togliere le fasce, la rete e gli angolari 
dall’imballo. Posizionare gli elementi come 
nella foto e avvitare i trapezi (6x25) e fissare 
i pistoni con gli appositi “seger”. Quindi av-
vitare le viti nelle fasce, inserire gli angolari 
e fissarli.

2-Fissare i tre longheroni nella fascia come nella foto 
(6x25). Ripetere la stessa operazione anche nell’altra fa-
scia.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO LETTO CON CONTENITORE

plastica

vite

avvitare le viti 
nelle fasce       



Elenco elementi di montaggio:
A -  n°3 fasce giroletto
 (n°16 viti 6x25)
B -  n°3 barre metallo fondo contenitore
 (n°12 viti 6x25) 
C -  n°4 piedi
 (n°4 dado M10)
D -  n°2 pannelli di fondo del letto
E -  rivestimento delle fasce giro letto
F -  testiera del letto
G -  rete ortopedica a doghe
       (n°4 viti 8x50 - n°4 dadi M8)
H -  n°2 trapezio con pistoni
       (n°4 segher)
I -  n°4 angolari
L -  n°4 plastiche copri angolari
M - n°1 gancio ferma materasso

3-Posizionare il letto come nella foto e fissare 
4 piedi (dadi M10) e applicare sopra gli ango-
lari le 4 plastiche salva rete.

5-Posizionare i fondi in modo parallelo e fis-
sare la rete sui due trapezi (8x50 + dadi M10)

7-Montare il rivestimento in tessuto sulle 
fasce del letto e per finire fissare la testata 
(6x25) alle fasce. Infine posizionare sulla rete 
il ferma materasso a incastro.

6-Posizionare la fascia della pediera e fis-
sarla, collaudando che l’apertura della rete 
funzioni in modo adeguato.

4-Inserire i fondi letto in legno nel box, uno 
alla volta.




